

中國與東盟總檢察長會議在港舉行

【香港商報訊】記者周偉立報導：第十五屆中國—東盟成員國總檢察長會議昨日在港舉行。本屆會議由中華人民共和國最高人民檢察院主辦，香港特別行政區（香港特區）律政司承辦。中國與東南亞國家聯盟（東盟）成員國的總檢察長及檢察機關代表共約80人來港出席會議。

探討數字時代打擊洗錢與腐敗

本屆會議以「數字時代打擊洗錢、腐敗犯罪及資金追繳」為主題，深入探討當前洗錢與腐敗犯罪在數字時代所呈現的跨國性、流動性和複雜性特徵，重點關注科技進步對有效打擊該類罪行的執法與起訴工作帶來的挑戰，呼籲中國與東盟各成員國在數字時代攜手應對有關挑戰。

中國首席大檢察官、最高人民檢察院檢察長應勇，香港特區行政長官李家超、律政司司長林定國擔任開幕典禮主禮嘉賓並致歡迎辭。

應勇在致辭時表示，中國—東盟全面戰略夥伴關係

發展勢頭良好，雙方戰略互信持續增強。中國—東盟成員國總檢察長會議是中國—東盟框架下的重要會議，在促進中國與東盟各國的和平、安全、繁榮和可持續發展中發揮重要作用。本屆會議的主題反映與會各方對洗錢犯罪、腐敗犯罪，以及非法資金跨境轉移危害的共同認識，體現了各國檢察機關加強反洗錢、反腐敗國際合作的共同願望，持續深化在犯罪資金追繳方面的合作，更好地攜手維護地區安全穩定，促進共同發展。

李家超：攜手以創科對付罪犯

李家超在致辭中感謝中央舉辦並支持香港特區承辦此次會議。他表示，國家與東盟的合作關係源遠流長，是好鄰居、好朋友、好夥伴，而香港作為在「一國兩制」下唯一實行普通法的雙語司法管轄區，致力維護法治，具備充分條件成為亞太區國際法律及爭議解決服務中心。他指，在數字時代下，各地應攜手合作，利用創新科技對付手法層出不窮的罪犯，創造安

全的未來，此次會議正好加強國家和東盟各國合作，打擊跨境犯罪活動。

會議討論環節在開幕典禮後舉行，林定國在環節上發表演講，提出數字時代打擊洗錢與腐敗犯罪需多管齊下，包括加強公眾教育與加重刑罰以遏止公眾替他人洗錢；嚴格執行法律義務並要求金融機構識別和上報可疑交易；運用法律手段阻止犯罪資金繼續外流；以及提升檢控機關的科技犯罪辦案能力。他向與會各方介紹香港特區為完善反洗錢和反腐敗法律框架所採取的最新立法措施。

中國與東盟成員國代表團團長在會議上共同簽署《第十五屆中國—東盟成員國總檢察長會議聯合聲明》，鄭重宣告並重申中國與東盟成員國將致力打擊跨國犯罪，包括洗錢及腐敗犯罪；加強知識經驗與最



第十五屆中國—東盟成員國總檢察長會議昨日開幕。 政府新聞處

佳實踐的交流共用；推動完善反洗錢和反腐敗的法律框架與法律工具，同時加強公眾宣傳，提升公眾對洗錢和腐敗行為的了解和防範意識。

會議在港舉行期間，林定國以中國代表團成員身份參加與東盟各成員國的雙邊會見，就共同關注議題交換意見。

國際政經浪高 香港定航起錨

中出論壇開講 嘉賓「有得着」

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：香港中華出入口商會品牌項目「中出論壇2025」，昨日在會展中心隆重舉行。今年主題是「國際政經浪高 香港定航起錨」，香港中華出入口商會會長貝鈞奇先生、「中出論壇」2025籌備工作小組召集人溫幸平秘書長、「中出論壇2025」顧問黃英豪議員、陳勁、張學修、副召集人何志豪、陳玉仁等與主禮嘉賓、主講嘉賓一起，為論壇揭開帷幕。



香港中華出入口商會品牌項目「中出論壇2025」，昨日在會展中心隆重舉行。今年主題是「國際政經浪高 香港定航起錨」。

清華大學俄羅斯研究院副院長吳大輝教授、全球化智庫（CCG）創始人兼理事長/國務院原參事王輝耀博士擔任論壇的主講嘉賓，香港中國學術研究院院長黃平博士任點評嘉賓。現場氣氛熱烈，引起熱烈迴響。勞工及福利局局長孫玉菡、中央政府駐港聯絡辦協調部部長朱文、商務及經濟發展局署理局長陳百里擔任主禮嘉賓，並作主旨演講。

600嘉賓出席 交流討論熱烈

兩位主講嘉賓其後分別發表主題演講。吳大輝教授的演講主題為「俄烏衝突與俄歐美關係」。他認為，俄羅斯將俄烏衝突視為關乎國家命運、一勞永逸解決北約東擴的決定性之戰，本身兼具地緣與尊嚴的意義。但普京治下的俄羅斯，已被美歐定義為難被改造

之國，這樣的俄羅斯終歸難以融入西方世界。王輝耀博士的主題為「新局勢下的產業創新及貿易發展」。他認為，香港作為連結內地與國際市場的「超級聯繫人」和「超級增值人」，將在綠色轉型和企業國際化中發揮橋樑與平台作用。

在專家分享環節，黃平博士逐一評點嘉賓觀點，並與吳大輝教授、王輝耀博士討論。與會者亦踴躍發言，專家交流討論熱烈。

不少嘉賓專程從外地回港參與

論壇當日，正值超強颱風「樺加沙」襲港，香港天文台下午懸掛八號風球，全城嚴陣以待。但就在這緊張氣氛裏，近600名嘉賓仍在上午踴躍出席論壇，現場高朋滿座，不少嘉賓更專程從外地回港。有嘉賓會後興奮表示，聽完吳大輝教授和王輝耀博

士的演講，十分有得着，因他們所講，與自己早前認知大為不同，感覺眼界大大開闊，花時間出席十分值得。

出席的香港中華出入口商會領導及會董有：副會長朱國基、陳少山、陳建年、郭英蘭、李聖根、張文嘉、蔡德昇、鄧紹坤；副秘書長李志峰、李淑媛、李國明、區詠龍；常務會董王賜豪、梁毓雄、王紫雲、吳清煥、張壽文、趙汝潔、李豐年、陳志灼、方敬軒、沈綠娜、宋唏綸、蟻龍；會董趙鍾月瑛、李志強、甘承偉、張洪鈞、陶少初、梁煒茵、楊凱榮、李燕芬、張建良、麥家昇、馮國言、陳楚冠、鍾偉明、饒桂珠、鄭燕華、趙崇彥、朱容基、劉廣寧、莫湛雄、邱琳、鄧磊、鄧錦添、王茂林、王浩輝、余立明、張嘉裕、符瑜瑾、陳全、黃海量、葉俊傑、趙綺雲、劉剛、劉雅君、鄭澤洋等。

高鐵香港段通車七周年 累計載客逾9000萬人次

【香港商報訊】記者萬家成報導：廣深港高鐵香港段昨日迎來通車七周年。該客運段今年8月創下通車以來單月最高客運量紀錄。

香港鐵路有限公司（港鐵）表示，廣深港高鐵香港段深受跨境乘客歡迎，自通車至今已累計接載乘客超9000萬人次。其中，今年前8個月乘客量達2000萬人次；按年增長近兩成；8月份更錄得超過320萬乘客人次，創通車以來單月客運量新高。

港鐵公司常務總監（香港客運服務）楊美珍表示，廣深港高鐵香港段客運量持續創新高，反映出內地與香港深度融合帶來的蓬勃發展態勢。她續說，高鐵將繼續發揮連接內地與香港的重要角色，鞏固區域交通樞紐的重要地位，同時持續優化服務，為乘客提供更安全、舒適和便捷的出行體驗。

港鐵：反映港深融合蓬勃發展

作為連接內地與香港的重要交通基建，廣深港高鐵香港段持續從班次、站點到服務進行全方位

升級，進一步密切內地與香港互聯互通與人文交流。目前，該客運段每日提供超100對列車班次，連接內地的直達站點達96個，數量較開通時增長超一倍。

為精準匹配不同乘客的出行需求，線路推出了多項針對性服務：為往返香港西九龍站與福田站及深圳北站的乘客提供「靈活行」服務，為廣深港段途旅客推出「20次計次票」、「30日定期票」等車費優惠；將京港、滬港直通車升級為「夕發朝至」高鐵動臥列車，並引入旅遊專列形式的特別班次，便利團體出行。

華電能源股份有限公司 2025年第一次臨時股東大會會議決議

華電能源股份有限公司於2025年9月23日在公司本部召開2025年第一次臨時股東大會，參加現場會議和網絡投票的股東（代理人）合計415人，代表股份6,515,803,497股，佔本公司股份總數的82.40%。其中B股股東及股東代表8人，代表股份170,700股，佔公司B股股份總數的0.04%。公司部分董事和全體監事出席會議，公司部分高級管理人員列席會議，符合《公司法》和《公司章程》的有關規定，會議決議有效，會議由公司董事長劉國民主持，採用現場投票和網絡投票相結合的表決方式，審議通過了如下議案。

- 關於修訂《公司章程》及附件並取消監事會的議案
- 關於更換公司董事的議案
- 關於公司與中國華電集團財務有限公司續簽《金融服務協議》暨關聯交易的議案
- 關於公司2025年申請註冊並發行超短期融資券和中期票據的議案
- 關於全資子公司辦理融資租賃業務的議案
- 關於向控股子公司提供委託貸款的議案

特此公告。

華電能源股份有限公司董事會
2025年9月24日

公告

根據廣州市白雲區人民政府於【2025年4月14日】發布的《廣州市白雲區人民政府關於徵收校園路側佳屋地塊國有土地上房屋的决定》（雲府【2025】11號，下稱《徵收决定》）及其附件《廣州市白雲區蠟涌村、蠟南村、蠟北村城中村改造項目校園路側佳屋地塊國有土地上房屋徵收補償方案》，現有位於廣州市白雲區增城路蠟涌村道直街16號704房的房屋（以下簡稱“被徵收房屋”）在被徵收範圍內。

該被徵收房屋登記在廣州市實力房屋拆遷有限公司（以下簡稱“實力公司”）名下。現有黃健麗女士、黃健麗女士的祖母羅進招女士名下有一房屋在2000年6月被納入拆遷範圍，因羅進招女士及黃健麗女士的父母均已過世，黃健麗女士等三人作《具結保證書》，以祖母羅進招女士的代理人，於2000年8月1日與實力公司簽署《房屋拆遷安置協議》，其中約定實力公司向黃健麗女士提供徵收房屋作為拆遷上述房屋的補償安置房。黃健麗女士另提供廣州市越秀區公證處於2000年8月1日出具的公證文書以證明上述事實。具結保證及已簽署的協議。現黃健麗女士據此主張，其對該被徵收房屋實際享有產權，但因歷史遺留原因一直未能辦理產權過戶登記。

鑒於實力公司已經解散註銷，其法人代表及股東均無法取得聯繫並核實上述情況，現將上述權利主張情況予以公告。任何人如有異議，請在本公告見報之日起【30】日內（即2025年10月24日前），向【廣州市白雲區人民政府蠟涌街道辦事處】提出。如逾期未收到有效異議，將按上述權利主張辦理補償事宜。特此公告。

聯繫人：高先生；聯繫電話：81987312；地址：廣州市白雲區增城路383號。
廣州市白雲區人民政府蠟涌街道辦事處
2025年9月24日

市民抗議美駐港總領事勾結陳方安生

曾插手干預香港事務，被批「顛覆專家」的美國駐港總領事伊珠麗（Julie Eadeh）上月履新。有消息指，其上任後故態復萌，企圖勾結亂港分子陳方安生禍亂香港。昨日，多批香港市民自發前往美國駐港總領館抗議，強烈譴責伊珠麗勾結亂港分子，直指其行為可恥。

中通社

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED 楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

海名軒清潔服務合約(兩年) 招標啟示

現誠徵信譽良好、財政穩健、具最少五年處理住宅及商業大廈之玻璃幕牆清潔工作經驗及以單一清潔合約計算，每年金額不少於四百萬元之專業清潔公司，承接紅磡海名軒為期兩年(24個月)之清潔合約，合約期由2025年11月1日至2027年10月31日。

如有意承接上述之工程公司，請由即日起於辦公時間內(星期一至五每日上午9時至下午12時45分及下午2時至5時45分)，攜同商業登記証副本、公司名片和印鑑到位於九龍紅磡環海街十一號海名軒11樓物業處索取標書。而投標書則必須於2025年10月13日(星期一)中午12時正前，交回九龍紅磡德輔街十八號海濱廣場一座20樓和記物業管理有限公司之投標箱內。如有垂詢，請致電3157-1133黃先生聯絡。

Harbourfront Landmark Premium Services Limited

國慶文藝晚會增無人機匯演 蔡冠深：有「神秘嘉賓」

【香港商報訊】記者唐信恆報導：香港同胞慶祝中華人民共和國成立76周年國慶文藝晚會，將於10月2日在紅磡體育館舉行。國慶籌委會執行主席蔡冠深昨日表示，今年總預算達800萬元，與內地有影響力的團體合作，除邀請神秘嘉賓外，還融入國家最流行元素，相信大家看到會拍掌。

蔡冠深介紹，今年首次邀請中國雜技團參與表演，形容是國家級水準；歌曲和舞蹈表演者亦有水準。大會邀請了具有代表性的學界代表，包括香港理工大學、保良局蔡繼有學校、中華基督教會桂華山中學等參與演出。

晚會當晚，灣仔海濱上空將舉行無人機表演，屆時會有1200架無人機參與，表演歷時約15分鐘。無人機將在夜空中展示「慶」字和國旗標誌，祝賀祖國生日。此外，亦會展示幾個具有特色的圖案，包括紫荊花、帆船、航馬山東艦等，創意十足。

蔡冠深續指，由於紅磡體育館座位有限，估計到場嘉賓約有7000人。他提到，去年的傳播量（包括直播、轉播和錄播）接近200萬，預計今年會更熱鬧，數字也會更多。

蔡冠深表示，公眾人士的門票由各區不同團體派發，全部免費。假如今年有大量內地同胞有興趣觀看晚會，明年會考慮向內地同胞派發門票，讓他們參與這一盛事。



國慶籌委會執行主席蔡冠深介紹國慶76周年文藝晚會籌備情況。 記者 蔡啓文攝

陳智思接替唐英年 任西九董事局主席

【香港商報訊】記者戴合聲報導：特區政府昨日公布，行政長官委任陳智思接替唐英年為西九文化區管理局董事局主席，同時委任霍紹唐為副主席，以及陳清霞為新成員。任期由2025年10月1日至2027年9月30日，為期兩年。唐英年稱，感謝特區政府長期信任，委予推動文化藝術交流重任。

陳智思現為西九管理局董事局副主席。在擔任副主席前，他在董事局擔任成員多年，熟悉西九文化區項目。對於有關任命，文化體育及旅遊局局長羅淑佩說，陳智思具備豐富的行政管理和公共服務經驗，以及廣泛的商業網絡，能帶領西九管理局打造文化區成為全球矚目的文化旅遊地標，提升香港在國際文化版圖上的地位。

羅淑佩也感謝唐英年多年來對西九文化區發展的重大貢獻。她指，在唐英年的領導下，西九文化區走過許多重要里程碑，包括西九文化區各項世界級文化藝術設施落成和啟用，如戲曲中心、自由空間、M+和香港故宮文化博物館。西九管理局同時成功把展覽和舞台劇帶到內地以至海外，鞏固香港作為中外文化藝術交流中心的地位。

唐英年表示，感謝特區政府長期信任及委以重任，他在任主席11年期間，由零到一開展建設。他形容，西九文化區在中央政府支持下，特區政府帶領中，由當年一張白紙、一幅沙畫，一步一腳印建立成今日匯集古今中外、軟硬兼備的文化基礎設施，在短短數年間，迅速發展成為全球矚目、享負盛名的文化地標，並為香港文化創意產業發展鞏固基礎。

他又表示，有信心西九文化區在特區政府帶領下，繼續落實中央政府「十四五」規劃賦予香港中外文化藝術交流中心的定位，助力國家建設文化強國。